

世界

▶这张卡塔尔半岛电视台的视频截取画面显示,7月11日,叙利亚驻伊拉克大使法里斯宣读声明。新华/路透

○相关链接

俄称将向叙交付防空系统

据新华社电 俄罗斯联邦军事技术合作局副局长济尔卡恩11日说,俄方将继续履行与叙利亚先前签署的合同,向后者交付防空系统。

济尔卡恩说,俄罗斯有义务履行与叙利亚签署的原有合同,包括2008年签署的合同和随后与防空系统相关的合同。一些西方媒体先前报道,叙政府军在与反对派的冲突中使用俄制攻击直升机,使俄叙之间的军事合作协议成为外界关注焦点。

俄罗斯货轮“阿拉伊德”号原定上月装载3架修复完毕的攻击直升机和一些防空系统零件前往叙利亚。美国国务院把这一事件告知英国政府后,一家英国保险商取消“阿拉伊德”号承保合同。这艘货轮随后返回俄罗斯一处基地。

济尔卡恩说:“现阶段,我们不会与叙利亚签署新合同。”他表示,俄方这一决定不意味着改变态度并加入西方国家对叙方禁运武器的行列。他说,俄方将继续执行“阿拉伊德”号没有完成的装备运输任务。他强调,俄方与叙方防空系统合同符合国际法,旨在保护叙利亚边界。



叙驻伊大使变节被解职

据新华社电 叙利亚外交部12日宣布,解除前一天“变节”的驻伊拉克大使法里斯职务,打算对他提起诉讼。

叙利亚外交部12日声明,解除驻伊拉克大使法里斯的职务。声明说,法里斯未经叙外交部和其他叙外交使团的同意,擅自离开其在巴格达的使馆官邸,背叛了国家赋予他的职责。叙外交部已经免去法里斯的一切职务,他不再与叙利亚使馆及外交部有任何联系。

叙利亚主要反对派组织“叙利亚全国委员会”消息人士11日声称法里斯变节。卡塔尔

半岛电视台随后播出法里斯的一段讲话。他宣布不再担任大使,脱离政府,加入反对派。

按叙外交部声明说法,叙利亚驻伊拉克大使馆将“继续正常运转”。就法里斯的言行,叙方打算对他“实施纪律处分并提起法律诉讼”。法里斯曾任叙利亚拉塔基亚省和伊德利卜省省长、复兴社会党代尔祖尔省书记以及拉塔基亚省安全机构负责人,2008年9月起任驻伊拉克大使,是首名变节的叙利亚高级外交官。

伊拉克外长兹巴里12日说,法里斯现在身处卡塔尔。法

里斯先前一系列举动似乎已经显露变节端倪。兹巴里说,叙利亚爆发冲突以来,法里斯大部分时间呆在伊拉克境外。“他有深厚的军队和安全机构背景,我们对他变节感到惊讶,因为他是巴沙尔政府的忠实一员。”

兹巴里认为,继巴沙尔儿子玩伴和军事院校同窗、共和国卫队准将塔拉斯叛逃土耳其后,法里斯变节可能令叙政府面临的不利局面像“滚雪球”一样发酵。反对派组织“叙利亚全国委员会”说,他们与多名大使有联系,法里斯事件“只是外交层面一系列变节的开始”。

死因调查委员会称:
阿拉法特死于中毒

据新华社拉姆安拉7月12日电 阿拉法特死因调查委员会12日在约旦河西岸城市拉姆安拉举行的新闻发布会上宣布,根据现有材料和阿拉法特生前临床症状可以推断他是中毒身亡。

阿拉法特死因调查委员会医学组负责人、巴民族权力机构主席阿巴斯的约旦私人医生巴希尔当天在新闻发布会上说,根据法国贝尔西军医院提供的医学报告和阿拉法特生前临床症状推断,其并非死于某种疾病或自然死亡,而是中毒身亡。

巴希尔说:“由于当时未对阿拉法特进行尸检,目前暂时无法确认是哪种毒药导致其身亡。”他表示,由于缺乏对钋中毒案例和临床症状的研究,日前卡塔尔半岛电视台披露的阿拉法特遗物含大量钋元素无法成为其死于钋中毒的决定性证据。

当被问及将在何时对阿拉法特进行开棺验尸时,巴希尔说,考虑到阿拉法特在世界范围内的声望,巴民族权力机构将慎重处理对其开棺验尸一事,“我们还需要进行司法和宗教上的程序”。

阿拉法特2004年离世后,他的死因一直被外界质疑。半岛电视台近日播放的一部纪录片称,阿拉法特生前的衣物经瑞士放射物理学研究所检验,含有罕见的高放射性物质钋,由此怀疑阿拉法特系中毒身亡。巴民族权力机构随即同意为阿拉法特开棺验尸,以探查其真正死因。

國華地產
GUOHUA REALESTATE
责任 央企 服务 山东

國華·東方美郡 | II期
GUOHUA CLASSICS VILLA

全城特惠,仅剩四天!

中央别墅区,济南第一豪宅板块!联排、叠跃、洋房、大平层,特惠劲销!

值国华地产十二周年之际,

特于6月17日—7月16日期间推出客户关怀月,购房礼尚礼活动。

第一重礼:凡活动期间莅临国华·东方美郡接待中心的客户,可获赠精美礼品壹份!

第二重礼:凡活动期间购房成交客户

国华·东方美郡二期联排别墅享总价**20**万元优惠,叠跃及洋房享总价**10**万元优惠,

大平层享总价**5**万元优惠!

第三重礼:凡活动期间购房成交客户,均赠送德国美固**车载冰箱**壹台!



0531-88920076 67897777
接待中心地址:济南千佛山南麓市中区旅游路28666号

■开发商 山东国华时代投资发展有限公司 ■国华地产官方网站: <http://www.guohuadichan.com>
预售许可证号:济建预许2011389-2011390号 本宣传册中图片及文字仅做说明使用,亦不是开发商的要约,不构成双方买卖合同内容,最终解释权归开发商所有

